
Serviço Público Federal
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA 

ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 
ECONOMIA DA FEAC/UFAL, REALIZADA EM 05/04/2023.
            Aos 05 (cinco) dias do mês de abril de 2023, às quinze horas, no Ambiente Virtual Google  

Meet:  meet.google.com/zwr-hmpw-yuk,  realizou-se a  reunião  do Colegiado  do Programa de Pós-

Graduação em Economia da FEAC/UFAL,  com a seguinte  pauta:  1)  Distribuição dos recursos 
PROAP e Edital CAPES de consolidação; 2) Dilação de prazo do discente JOÃO MARIANO DA 
SILVA NETO; 3)  Mudança de orientador(a) das discentes MARIA DOS SANTOS MARQUES e 
SOLEMAR GAMA SOUSA; 4)  Solicitação  de  credenciamento  do docente  LUCIANO CELSO 
BRANDÃO  GUERREIRO  BARBOSA  para  professor  voluntário;  5)  Solicitação  de 
aproveitamento de disciplinas da discente IZABEL ANTUNES GUARDA FAEZ; 6) Alocação de 
bolsa da discente CAMILA TAVARES CORREIA DA SILVA. Estiveram presentes: o Presidente e 

Coordenador do Curso, Prof. ANDERSON MOREIRA ARISTIDES DOS SANTOS, e os membros do 

Colegiado:  Professores  ANA  MARIA  RITA  MILANI  (Vice-Coordenadora),  CID  OLIVAL  FEITOSA 

(Representante Titular dos Docentes) e KEULER HISSA TEIXEIRA (Representante e dos Docentes). 

Também estiveram presentes, como ouvintes, os alunos CAMILA TAVARES CORREIA DA SILVA e 

DENIVAL DURVAL DA SILVA.  DISCUSSÕES/DELIBERAÇÕES:  1) Iniciada a reunião, foi discutido 

sobre a distribuição dos recursos PROAP. O Prof. Anderson relatou que, provavelmente pela planilha 

CAPES, o Programa perdeu os recursos do PROAP devido à nota 3 nas últimas três avaliações. Com 

relação ao edital de consolidação, ficou decidido que o uso deve ter foco em diárias e passagens para 

congressos e eventos acadêmicos. 2) Foi aprovado o pedido de dilação de prazo do discente JOÃO 

MARIANO DA SILVA NETO.  3) Foi aprovada a mudança de orientador(a) e de tema de dissertação 

das discentes MARIA DOS SANTOS MARQUES e SOLEMAR GAMA SOUSA; 4)  Foi aprovada a 

solicitação de credenciamento do docente LUCIANO CELSO BRANDÃO GUERREIRO BARBOSA 

para professor voluntário do PPGE/FEAC/UFAL.  5)  Foi discutida a questão do aproveitamento de 

disciplinas solicitado pela  discente IZABEL ANTUNES GUARDA FAEZ.  O Prof.  Anderson alocou 

previamente os pedidos de dispensa para os professores que ministram as disciplinas requeridas,  

sendo que a decisão ratificada pelo Colegiado, por unanimidade, foi de aproveitamento para Métodos 

Quantitativos, Microeconomia e Econometria, e não aproveitamento para Economia Regional devido 

à base conceitual e ementa serem diferentes da proposta ofertada no PPGE/FEAC/UFAL.  6) Ficou 

decidido que a bolsa da discente CAMILA TAVARES CORREIA DA SILVA será alocada para a nova 

turma, seguindo a ordem de classificação na seleção de entrada no PPGE/FEAC/UFAL. Encerrada a 
reunião, foi lavrada a presente para que se produzam os efeitos legais. Maceió-AL, 05 de abril de 

2023.
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